

王光皓:15岁少年创业不是梦

本报讯 10月13日下午,记者来到2018年全国大众创业万众创新活动周主会场,虽然活动开幕已经五天了,但是随着周末的到来,主会场又迎来了参观小高峰。在主题展示区 C42 展位,吸引了众多行人驻足,其中还有不少“小观众”。他们有的在一旁排队,有的则站在一个大大的屏幕前,划开其中一个小屏幕,将一张印着二维码的纸板放在胸前,通过摄像头识别后,大屏幕上便显示出自己的形象,同时显示出胸腔与腹腔的内脏结构图。随着他的手指向身体的某个部位,相对应的器官便在大屏幕上“跳”了出来,介绍起“自己”的名字和功能。“这里是小肠,是吸收营养的;这里是胃,是消化食物的……”刚从



展示现场

大屏幕前走下的是泡桐树小学西区一年级学生,他一边兴奋地向记者介绍刚刚从大屏幕上听到的介绍,一边在自己身上比划着。这个项目是来自成都光皓信息科技有限公司(以下简称“光皓科技”)的创新创业项目——青少年AR人体结构解析。而这个项目的创始人却是一个17岁的中学生——王光皓,“AR人体结构解析项目是采用虚拟现实和增强现实技术研发而成,适用于青少年科普教育的大数据平台教育系统。通过融合虚拟数字图像叠加到物理世界,将平面的图形图像和文字用立体的方式诠释出来,直观地呈现在人们面前。把它用在课堂教学和自习中,非常生动且简单易懂、易于普及,普通的教室就可安装,加上交互体验感很强,我们已经在几个学校试用了,非常受小朋友欢迎。”王光皓向记者介绍道。

而说起自己创业的初衷,王光皓对记者说:“我主要觉得平时上课只听老师讲授,有些枯燥,一次我去游乐场玩,了解到AR和VR,便想如果用它们来上课,肯定生动很多,也很容易懂,就试着把AR技术用

到课堂展示里。”据悉,2016年9月,15岁的王光皓创办了成都光皓信息科技有限公司并担任董事长。自成立以来,自主研发的《青少年AR人体结构解析》《青少年AR科技涂鸦》《高速公路VR施工安全教育》《建筑施工VR安全教育》《VR回眸历史触摸未来(青少年版)》项目被应用于学校培训、教育中,受到了不少好评,还取得了良好的社会效益和经济效益。去年,王光皓和小伙伴共同发起成立了VR2R联盟,更多的青少年朋友加入到团队中来,开展了以“古代城市”为主题的VR“回眸历史、触摸未来”大型公益活动,短短的半个月内在9个城市开展了公益行。王光皓说,他要用VR2R的形式,让青少年朋友对中国文化有更深入的了解和认识。(本报记者 马静瑾)

中国科协“大手拉小手”科普活动走进资阳



本报讯 10月15~17日,由中国科协主办的2018年“中国科协大手拉小手”科普报告希望行活动走进资阳市,让青少年与科学家面对面交流,感受科学家风采。活动期间,清华大学微电子学研究所教授王水弟、北京市东高地青少年科技馆馆长金声、《太空探索》杂志社社长田如森、北京理工大学兼职教授陈晓东、空军指挥学院教授李国强、国土资源部中国地质调查局发展研究中心副研究员张晶等六位老科学家分别以《从方寸天地看通信技术的发展》《飞向太空》《航

天梦强国梦》《特种机器人之奥秘》《隐身战争揭秘》《中国最美的丹霞地貌》为题,在雁江二小、雁江三贤九义校、安岳中学、安岳启明九义校、乐至中学、乐至吴仲良中学等18所学校,作了18场精彩的科普讲座,5400余名青少年近距离感受科学家精神、科普精神。专家们把自己多年的专业积累和亲身经历,用浅显易懂、幽默风趣的语言,与学生互动交流,深入浅出地讲解了有趣的科普知识,受到当地师生的热烈欢迎。(艾克军 本报记者 张跃明)

成都市科技局赴简阳开展扶贫活动

本报讯 10月17日是我国第五个扶贫日暨第26个国际消除贫困日。成都市科技局赴简阳市平湾乡火烧庙村、简阳市老农乡三里坝村,以“科技助力产业兴旺”为主题,开展了“农技讲堂”“农资、图书捐赠”“专家坐诊”“调研走访”等系列科技扶贫活动。

活动中,成都市科技局还为由省农业科学院、市农林科学院等高校院所的专家教授以及来自企业、专业合作社等“一线专家”组成的简阳市科技特派团团员代表颁发了聘任证书,旨在通过“一对一”“一对多”等方式,为贫困村开展技术服务和创业带动,助推精准扶贫和精准脱贫。

据悉,成都市科技局高度重视简阳的科技精准扶贫工作,提出了科技扶贫帮扶“互促共建”的攻坚思路。今后,将围绕“在更高标准上脱贫致富奔小康”的新阶段目标,着眼帮扶点需求,严格落实“六个精准”要求,强化要素保障和增强“造血”功能同步,深入探索以科技扶贫为主的综合扶贫模式,切实打造出以人民为中心,符合当地需求,彰显科技特色,加速推进脱贫致富奔小康的可靠借鉴、可复制的成都科技经验。(陈兴涛 本报记者 张跃明)

关于廉政文化助推基层税务系统落实全面从严治党的思考

文化是国之根本,廉政文化建设是反腐倡廉工作的重要内容和途径。随着税收征管体制改革进一步推进,积极探索完善廉政文化思路和途径,积极夯实基层税务机关落实全面从严治党的意义重大。基层税务部门又该如何推进廉政文化呢?

对廉政文化建设吸引力不强,缺乏创新性。虽然基层税务机关每年都开展廉政文化建设,但多以学习文件、警示教育以及贯彻落实上级规定、实施意见为主。廉政教育载体形式单一、内容不够接地气,难以被广大党员干部认同。

切实发挥廉政文化引领作用。对于如果发挥廉政文化引领作用,助推基层税务机关全面从严治党?笔者认为:一要积极拓展廉政文化宣传教育平台,发挥廉政教育大宣教格局。

二要大力培育传承优良家风,发挥廉政文化示范作用。把廉政文化建设与树立良好家风结合起来,开展“廉洁家风”“廉内助”和家书家训征集等活动,树立“律己、修身、齐家”的先进典型,增强廉政文化建设的感染力、辐射力和影响力,真正实现党风政风与社会民风的良性互动,使广大党员干部形成廉洁自律、奉公为民的高度自觉。

三要深度挖掘地域廉政文化内涵,发挥以点带廉作用。以打造税务系统廉政文化建设示范单位为抓手,依托地域特色,挖掘廉政文化品牌内涵。通过身边人、文、景并茂的方式,使党员干部潜移默化地接受廉政文化熏陶,使廉政文化建设更接地气。

四要全面落实党支部堡垒作用,促进党建文化与廉政文化有效融合。以党支部为单位,以组织生活为形式,以落实党员日常教育管理制度为依托,定期开展党员干部讲廉政、读思廉、谈话促廉等活动,促进党员干部认真学习贯彻《准则》、《条例》,达到“两学一助”教育与廉政教育有机融合,助推全面从严治党向基层党员延伸。

五要创新载体手段,完善“互联网+”微传播模式。充分运用网络信息载体,实时开展微信在线互动,实现廉政共享、警示资料、活动动态等网络共享。通过廉政微信课堂开设廉政知识微课堂,开展线上学习测试系统,为廉政学习插上信息化的翅膀,使廉洁文化内化于心、外化于行。(甘伟 李万平 谢红梅 陈春林)

彭州市科协“重阳节”为老人送祝福

本报讯 “岁岁重阳,今又重阳”,重阳节前夕,彭州市科协以“孝老、敬老、爱老、助老”为主题,开展了形式多样的庆祝活动,为老人们送上了最真挚的祝福与节日的问候。10月11日,彭州市科协组织科普志愿者在濠阳镇开展科普宣传月活动。活动现场通过科普志愿者现场解答及向居民发放《老年人权益保护法》解读、“反邪教、防诈骗”、《食品安全与公众健康》、《全民科学素质行动计划纲要》等科普知识宣传单,给该镇的老人送上了“科普大餐”。16日上午,市科协又组织科普志愿者到濠阳镇天王社区为社区

老人送上文娱节目和现场爱眼护眼志愿服务义诊活动。此次活动的开展增加了社区居民的眼科保健及眼病防治知识,提高了老人的爱眼、护眼意识。16日下午,科协相关负责人又带队慰问退休老干部,向他们送去组织的关怀和牵挂,希望他们在新时代的大背景下,一如既往地关心和支支持科协工作,充分发挥自己的优势,积极推进科协改革建言献策。老干部们非常感谢组织的关怀爱护,并表示会继续关注和支支持科协事业的发展,以自己的阅历和专长,为促进科协事业发展贡献自己的力量。(邹艳)

省营养学会举行大型义诊活动

本报讯 10月15日,四川省营养学会举行了主题为“慢性病健康与营养”的九九重阳节暨老年医学日大型义诊活动。活动现场,四川省营养学会副理事长黄承钰、四川大学华西医院临床营养科主任胡雯等专家教授为患者进行了义诊。专家们耐心细致地为参加义诊的患者进行诊疗咨询,并根据每个人的健康状况,从如何正确服药、良好生活习惯、合理饮食上给予科学指导。据了解,此次活动累计为200余名患者进行了义诊,发放疾病营养治疗指南手册

150余份。此次活动,提高了老年群体对疾病的防御意识,增强了科学的医疗理念,把爱老敬老的行为落到实处,还向老年群体普及了营养治疗在疾病中的作用,获得老年群体的高度认可。(陈兰)

遗失公告

向银道不慎将营业执照正、副本(注册号:51082460036840,发照日期:2013年5月20日)遗失;税务登记证正本(税务登记证号:510824196205290016)遗失,声明作废。2018年10月19日

注销公告

成都瑞普贸易有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6GNCTEX2F)经股东会决议决定注销。请公司的相关债权债务人在本公告见报之日起45日内向本公司清算组申报债权债务,逾期按相关规定处理。成都瑞普贸易有限公司 2018年10月19日

广元市怡林业有限公司在中国建设银行广元东安路支行开立的基本存款账户的开户许可证遗失,核准号:J66710002633601,账号:51050166004200000297。声明作废。广元怡林业有限公司 2018年10月19日

注销公告

四川康盛弘安立建筑工程有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6CQTN73Q)经股东会决议决定注销。请债权债务人在本公告见报之日起45日内到本公司申报债权债务,特此公告。

武胜县沿口万里星汽车玻璃经营部(注册号:511622600297505),空白发票(发票代码:5100152320,发票号码:27508711)遗失作废,特此声明。武胜县沿口万里星汽车玻璃经营部 2018年10月19日

遗失公告

成都英时时代通讯器材有限公司(统一社会信用代码:915101006791177)遗失,声明作废。成都英时时代通讯器材有限公司清算组 2018年10月19日

广元市长信房地产营销策划有限公司,财务章(编号:5108025007554)遗失,声明作废。广元市长信房地产营销策划有限公司 2018年10月19日

遗失公告

成都瑞欣科技有限公司武侯分公司营业执照正本(注册号:5101000008966)遗失作废。成都瑞欣科技有限公司武侯分公司清算组 2018年10月19日

青羊区虹桥通讯器材经营部(注册号:510105600369558)个体工商户营业执照副本遗失作废,特此公告。青羊区虹桥通讯器材经营部 2018年10月19日

遗失公告

成都恒恒德杰涂料有限公司(统一社会信用代码:91510124MA6BXEK97C)经股东会决议决定注销。请债权债务人在本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。特此公告。

公告刊登热线:028-64658591、18116582798 QQ:2454465850

注销公告 四川新永佳实业有限公司(统一社会信用代码:91510107200326873)经股东会决议决定注销。请债权债务人在本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。特此公告。